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Lösungshinweise

26.) b.) Es ist (x, y) 7→ f(x, y) = A(x)y + b(x) auf dem Streifen I × R
n definiert, stetig und für jeden

Teilstreifen Ī0 × R
n mit Ī0 ⊂ I ist diese Funktion aufgrund von

∀x∈Ī0,y1,y2∈Rn |f(x, y1)− f(x, y2)| = |A(x)y1 −A(x)y2| = |A(x)(y1 − y2)| ≤ ‖A(x)‖ |y1 − y2|

(für etwa die euklidische Norm | · | und beispielsweise die von ihr induzierte Operatornorm ‖·‖)
wegen A ∈ C0(I) und der Stetigkeit der Norm global L-stetig auf Ī0×R

n mit L = max
x0∈Ī0

‖A(x)‖.

Insbesondere ist (x, y) 7→ f(x, y) damit auch lokal L-stetig bzgl. y.


